

„Családi élményeim a Kerekerdőben” című egész napos családi rendezvény

2018.06.09-én a HMGYK és TEGYESZ intézményében nevelőszülőknél nevelkedő és lakásotthonokban élő gyermekek és vérszerinti szülei, hozzátartozói számára szerveztük meg a „Családi élményeim a Kerekerdőben” című egész napos családi rendezvény elnevezésű kirándulást. 70 gyermek, 15 hozzátartozó/szülő és 15 kísérő szakember (gyámok, lakásotthon vezetők, nevelőszülő tanácsadók), összesen 100 fő töltöttek el egy napot Debrecenben, a Kerekerdő Élményparkban. A változatos és sokrétű élményelemek kipróbálásával a különböző korú, nemű gyermekek és azok szülei egyaránt különleges élményeket szereztek. A résztvevőket bérelt buszok szállították a helyszínre. Az utazás is nagy élményt jelentett a kirándulók számára, mivel többen voltak közülük, akik soha nem tettek meg ilyen hosszú utat lakhelyüktől. Emellett több gyermeknek jöttek el a szülei, hozzátartozói, a programra, így nekik méginkább különleges volt ez a nap. A 10.00 -i érkezést követően a kirándulók átvették a korlátlan játékot biztosító karszalagokat, mellyel egész nap használhatták a különböző élményelemeket, majd felfedezték a hatalmas területen elhelyezkedő Kerekerdő Élményparkot. Az élménypark kiválasztásánál fontos szempont volt, hogy a változatos életkorú gyermekek közül minden korosztály megtalálja az igényeinek és a képességeinek megfelelő élményelemeket. A Kerekerdő Élménypark programkínálata a teljesség igénye nélkül a következők voltak: „Beszélő fa”, vízi bicikli, hálós kalandpálya, drótkötélpálya, trambulín, ugráló vár, póni lovaglás, bungee trambulín, labirintus, tutajos pálya, vízi dodgem, klasszikus dodgem, motor-dodgem, Elvarázsolt Vár, mesejelenetek, játszóterek, Aranymosó és 5D mozi. A korlátlan karszalaggal egész nap folyamán bármilyen típusú élményelemet bármennyiszer kipróbálhattak a program résztvevői. A szülők és gyermekeik együtt, családként vágta neki a kihívásoknak. Délben bohóc műsor szórakoztatta a társaságot. A Park dolgozói az ebédet követően ismételten bohóc műsorral kedveskedtek a résztvevőknek, akik az előadás végeztével újra birtokba vették a Kalandpark játékait, moziját. A program 8 órában valósult meg. A családi rendezvény felhőtlen jókedvvel, sok mókával és kacagással telt, kivétel nélkül mindenki- legyen az szülő, rokon, vagy gyermek- nagyon jól érezte magát, hiszen még hetekkel a közös kirándulás után is sokan közülük jókedvvel mesélték, emlegették debreceni élményeiket. A családi nap elérte célját, mellyel az együttlét örömeinek minél szélesebb körben történő kifejezésre juttatását kívántuk fókuszba helyezni. A kalandpark által kínált élményelemek változatos formában biztosították a családoknak az együvé tartozás élményét. A családoknak lehetősége adódott arra, hogy kiszakadhassanak a mindennapok mókuskerekéből, hiszen a program által nemcsak a szokásos láthatások alkalmával tudtak időt tölteni a szakellátásban nevelkedő gyermekeikkel. Olyan minőségi időt tudtak együtt tölteni, amelyből hosszú távon is tudnak táplálkozni és erőt meríteni. A programmal alkalmat biztosítottunk a gyerekek és szülők egymáshoz közeledésére és a családi kötelékek erősítésére, valamint, a közös élményekhez juttatáson túl hozzájárulhattuk a hazagondozás, az újbóli családgyejesítés folyamatához is a megjelent családok esetében.